

**Protokół Nr 124/2021**  
**z posiedzenia Zarządu Powiatu Świebodzińskiego**  
**w dniu 15 czerwca 2021 roku**  
**w siedzibie Starostwa Powiatowego**  
**w Świebodzinie, ul. Kolejowa 2**  
**w trybie zdalnym**

Posiedzenie odbyło się w siedzibie Starostwa Powiatowego w Świebodzinie przy zdalnym udziale radnych z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość (art. 15zzx ust.1. i 2 ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (Dz. U. z 2020r. poz. 374 z późn. zm.)

O godz.8.15 Starosta Zbigniew Szumski otworzył i prowadził posiedzenie Zarządu. Stwierdził, że na stan 5 członków Zarządu w posiedzeniu uczestniczy 5 członków, w związku z tym Zarząd jest władny, aby podejmować prawomocne uchwały.

W posiedzeniu Zarządu uczestniczyli następujący członkowie: Zbigniew Szumski, Andrzej Chromiński, Alicja Hoppen-Anyszko, Marcin Minta, Michał Motowidełko. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Oprócz członków Zarządu w posiedzeniu uczestniczyły następujące osoby:

- Pani Dorota Karbowiak – Skarbnik Powiatu;
- Pan Tomasz Olesiak – Sekretarz Powiatu;
- Pani Karolina Adamiowicz – Naczelnik Wydziału DG;
- Pan Bogdan Nowakowski – Naczelnik Wydziału PEZ;
- Pani Anna Kowalik – Inspektor w Wydziale BR.

1. Projekt uchwały RP w sprawie powierzenia Gminie Łagów realizacji zadania pn.: "Przebudowa drogi powiatowej nr 1221F w m. Sieniawa"/K. Adamiowicz/.
2. Wykonanie robót dodatkowych w budynku I LO w Świebodzinie.
3. Omówienie możliwości zamontowania windy dla osób niepełnosprawnych w I LO w Świebodzinie /pkt.2-3 B. Nowakowski/.
4. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości czynszu dzierżawnego /B. Naks/
5. Projekt uchwały RP w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Świebodzińskiego na lata 2021-2028 /D. Karbowiak/
6. Sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie nadzoru wodnego w Krośnie Odrzańskim na obszarach Powiatu Krośnieńskiego, Świebodzińskiego za rok 2020 /A. Kowalik/
7. Sprawy różne.

#### **Ad.1**

Starosta Zbigniew Szumski poinformował, że działając na podstawie art. 5 ustawy o samorządzie powiatowym oraz art. 19 ust. 4 ustawy o drogach - powiat może przekazywać do realizacji w trybie porozumień zadania innym jednostkom samorządu terytorialnego. W związku z faktem, że Gmina Łagów wystąpiła z prośbą o przekazania jej do realizacji zadania dotyczącego przebudowy drogi powiatowej nr 1221 F w m.

Sieniawa został przedłożony zarządowi projekt uchwały – załącznik nr 2. Zadanie będzie współfinansowane na zasadach 50%/50% budżet Gminy Łągów i budżet Powiatu Świebodzińskiego.

*Zarząd Powiatu w obecności 5 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski – za, Andrzej Chromiński – za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Michał Motowidełko – za) skierował w/w projekty uchwał pod obrady dzisiejszej sesję Rady Powiatu.*

Radny Michał Motowidełko zgłosił poprawienie oznakowania świetlnego na ul. Łużyckiej w Świebodzinie (pod wiaduktem kolejowym).

Naczelnik DG poinformowała, że oznakowanie świetlne na ul. Łużyckiej (pod wiaduktem kolejowym) jest odebrane. W tym momencie odbywają się ustawienia oznakowania i może ono dawać mylne sygnały. Cały czas pracujemy na tym.

Zarząd zawniioskował, aby na profilu społecznościowym powiatu, podać do wiadomości informację, w jaki sposób działa te oznakowanie.

Radny Marcin Minta zgłosił temat związany z dojazdem samochodów ciężarowych do siedziby firmy Wexpool w miejscowości Dąbrówka Wlkp. Poprosił o interwencję.

#### **Ad.2**

Naczelnik Wydziału PEZ poinformował, że podczas prac remontowych w budynku I LO w Świebodzinie, wynikły roboty dodatkowe. Nie były one przewidziane w dokumentacji projektowej (przyłącza do sali gimnastycznej i auli oraz kotłownia są w bardzo złym stanie technicznym). Pan Nowakowski dodał, że koszt robót dodatkowych zamyka się w 101.188,52 zł. Środki są zabezpieczone.

*Zarząd Powiatu w obecności 4 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski – za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Michał Motowidełko – za) wyrazi zgodę na zabezpieczenie i pokrycie kosztów robót dodatkowych w budynku I LO w Świebodzinie – przyłącze do sali gimnastycznej i auli oraz remont kotłowni w kwocie 101.188,52 zł.*

#### **Ad.3**

Naczelnik Wydziału PEZ poinformował, że jest możliwości wykonania projektu na zamontowanie windy dla osób niepełnosprawnych w I LO w Świebodzinie. Koszt projektu + montaż windy szacuje się na 112.752,52 zł. Koncepcja jest zaakceptowana przez konserwatora zabytków.

*Zarząd Powiatu w obecności 4 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski – za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Michał Motowidełko – za) wyrazi zgodę na wykonanie projektu wraz z montażem windy dla osób niepełnosprawnych w I LO w Świebodzinie.*

#### **Ad. 4**

Starosta Zbigniew Szumski omówił projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości czynszu dzierżawnego – załącznik nr 3. Starosta poinformowała, że czynsz z tytułu

dzierżawy nieruchomości zabudowanej stanowiącej własność Powiatu Świebodzińskiego, oddanej Powiatowemu Ośrodkowi Rehabilitacyjno-Wypoczynkowemu „PAŁAC” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Przelazach z przeznaczeniem na prowadzenie działalności statutowej ustala się w wysokości: 30.500,00 zł netto rocznie. Do czynszu dzierżawnego zostanie doliczony podatek VAT wg obowiązującej stawki.

*Zarząd Powiatu w obecności 5 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski – za, Andrzej Chromiński – za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Michał Motowidełko – za) podjął Uchwałę Nr 348/2021 w sprawie ustalenia wysokości czynszu dzierżawnego – załącznik nr 4.*

#### **Ad. 5**

Skarbnik Powiatu przedstawiła i omówiła projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Świebodzińskiego na lata 2021-2028 załącznik nr 5.

*Zarząd Powiatu w obecności 5 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski – za, Andrzej Chromiński – za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Michał Motowidełko – za) skierował projekt w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Świebodzińskiego na lata 2021-2028 pod obrady dzisiejszej sesję RP.*

#### **Ad.6**

Pani Anna Kowalik przedstawiała sprawozdanie z działań podejmowanych na terenie nadzoru wodnego w Krośnie Odrzańskim na obszarach Powiatu Krośnieńskiego, Świebodzińskiego za rok 2020 – załącznik nr 6.

*Zarząd Powiatu w obecności 5 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski – za, Andrzej Chromiński – za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Michał Motowidełko – za) skierował sprawozdanie pod obrady komisji oraz na sesję Rady Powiatu.*

#### **Ad. 7**

Starosta wyznaczył termin najbliższego posiedzenia na 21.06.2021r. na godz. 14.30.

Wobec zrealizowanego porządku obrad Starosta Zbigniew Szumski zamknął posiedzenie Zarządu o godz.9.00.

Na tym protokół zakończono.

*Protokołowała: Anna Kowalik  
Inspektor w Wydziale Biura Rady i Zarządu Powiatu*

Starosta  
Zbigniew Szumski